
Zápis 

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva obce Vrbice 

ze dne 13.11. 2009 

  

Účast viz prezenční listina. 

  

Program veřejného zasedání: 

1) Zahájení, schválení programu zasedání 

2) Volba zapisovatele 

3) Volba návrhové komise 

4) Ověření zápisu z minulého zasedání 

5) Obecně závazná vyhláška č. 1/2009 

6) Nově vzniklé záležitosti 

7) Diskuse 

8) Usnesení 

9) Závěr 

  

1) Veřejné zasedání zahájil v 18,10 hod starosta obce p. Zdeněk Karbulka. Přivítal 
všechny přítomné a seznámil je s programem zasedání. Program zasedání byl schválen 
jednomyslně všemi přítomnými zastupiteli. 

2) Zapisovatelem byl všemi přítomnými zastupiteli zvolen pan Ing. Miloš Neuman. 

3) Do návrhové komise byli schváleni všemi přítomnými zastupiteli p. Luboš Splítek a p. 
Miloslav Vízner. 

4) Zápis z minulého zasedání přečetl pan Luboš Splítek. Zápis byl jednomyslně 
schválen všemi přítomnými zastupiteli. 



5) Obecně závazná vyhláška obce č. 1/2009 – jedná se o zrušení koeficientu daně z 
nemovitosti, vyhláška ruší vyhlášku 1/2008. Vyhláška č. 1/2009 byla jednomyslně 
schválena všemi přítomnými zastupiteli. 

6) Starosta obce pan Karbulka poděkoval paní Jitce Táslarové za úpravu okolí pomníku 
padlých z I. světové války ve Vrbici. 

7) Starosta obce pan Karbulka informoval o nedostatku vody ve vrtu v lese. Uděláme 
zde další průzkum. Ten ukáže, jak je slibná tato lokalita. V případě dalšího neúspěchu v 
lese se budeme orientovat na lokalitu v louce. 

8) Starosta obce pan Karbulka informoval o petici občanů, kteří nechtějí přemístit 
pomník ze soukromého pozemku od Jůzů na obecní pozemek č. 561/13 (u manželů 
Štěrbových). Občané se domnívají, že majitelé pozemku pod pomníkem by mohli část 
pozemku darovat obci. Ta by následně nechala pomník opravit v souladu s podanou 
žádostí o poskytnutí finanční podpory na jeho opravu. S majiteli pozemku zatím nebylo 
jednáno. Starosta navrhl zastupitelům vyhovět petici občanů, podanou žádost o 
poskytnutí dotace nerušit a opravu řešit formou změny schváleného projektu. Jeho 
návrh byl všemi přítomnými zastupiteli jednomyslně odsouhlasen. 

9) Dále starosta obce zahájil diskuzi: 

- pani J. Barchini – vyjádřila potěšení, že zastupitelé obce se kladně postavili k petici 
občanů. Doporučila, aby obec vstoupila v jednání s majiteli pozemků pod pomníkem – s 
jejími bratry. 

- paní I. Kobrlová – je třeba řešit vlastnictví k pozemku. Na opravu pomníku na cizím 
pozemku nedostanete peníze. 

- pan starosta – na realizaci projektu je lhůta dva roky od podepsání smlouvy. Je tedy 
třeba počkat, zda naše žádost o dotaci bude vybrána k realizaci. 

- paní Táslarová – dotace by měly být s občany projednávány včas 

- paní Kobrlová – veřejná schůze je i od toho, aby občané byli informováni, získali 
informace o činnosti OÚ 

- pan starosta – snažíme se připravovat projekty dlouhodobě a s předstihem. Občané, 
kteří chodí na veřejná zasedání pravidelně, jsou informováni. Navíc každý má možnost v 
úředních hodinách přijít na OÚ a zeptat se na to, co jej tíží. Může nahlédnout do zápisů 
a usnesení. 

- pan M. Neuman – všechny důležité informace o činnosti OÚ jsou na internetových 
stránkách. Ten, kdo nemá doma počítač, může navštívit místní knihovnu. Tam je 



instalován počítač s připojením na internet. A bylo by dobře, kdyby tam lidé chodili. 
Dále informoval přítomné, že se blíží komunální volby. Bylo by jen dobře, kdyby se 
podařilo udržet OÚ ve Vrbici. Řada zastupitelů však již nechce pokračovat pro 
soustavnou kritiku jejich činnosti spoluobčany. Ozývají se hlasy, že bychom se měli 
spojit s Žereticemi. Proto se zeptal přítomné paní Šimerkové, zastupitelky v Žereticích, 
zda by nás obec Žeretice vzala opět pod svá křídla 

- paní Šimerková – odpověděla starostlivému občanovi, že to nepřipadá v úvahu 
alespoň do té doby, co Žeretice budou pro Karbulku mušincem na mapě. Čímž 
reagovala na výrok starosty Karbulky na adresu obce Žeretice při výčtu úspěchů, 
kterých bylo dosaženo v uplynulém období v našich obcích pod jeho vedením 

- pan O. Čapek – vznesl dotaz, jak byla stanovena cena pomníků. Dále upozornil, že je 
třeba podpořit ČČK ve Vrbici, aby dále mohl pracovat 

- pan starosta – odpověděl, že ocenění pomníků v obcích prováděl soudní znalec. Na 
základě jeho doporučení jsou 2 pomníky zapsány jako kulturní památky. Obec ráda 
podpoří i finančně ČČK ve Vrbici, bude-li řádně registrován a povede-li účetnictví. To je 
nutná podmínka pro finanční příspěvek. 

- pan O. Čapek – požádal o řádné vyvěšení zápisů na úřední desce 

- paní M. Jůzová – vyjádřila svůj názor, že zapisovatel napíše do zápisu ze zasedání to, co 
potřebujete 

10) P. Miloslav Vízner přečetl návrh usnesení, a to bylo schváleno jednomyslně všemi 
přítomnými zastupiteli. 

11) Starosta obce pan Zdeněk Karbulka poděkoval všem přítomným zastupitelům za 
účast a veřejné zasedání v 20,45 hod. ukončil. 

  

Zapsal 13.11. 2009 - Ing. Miloš Neuman 

 


